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Retomando o que aprendeu

Responda as questdes no caderno.

1.Qual é o nimero real representado pela
letra x que torna verdadeira a igualdade
7x—[5x+3-(2x+1) —10] = —(-x + 3)?

) 3

1 3 3
2 P73 937 Dgp 93

2. Observe as equagdes:
32 _3+2kx+0,x#4)
x—4 X
5
y' -9

=
y+3

(y#-3,y#3)

Resolvendo cada uma dessas equagdes, o quo-
cientex : yé:

35
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3.0 aluguel de uma moto em uma agéncia A ¢
280 reais, acrescido de 3 reais por quilémetro
rodado. Em uma agéncia B, o aluguel da mes-
ma moto ¢ 400 reais, acrescido de 1 real por
quilémetro rodado.
Qual deve ser a quantidade de quilémetros ro-

dados para que o valor do aluguel seja o mes-
mo em ambas as agéncias? ,

a) 60 km ¢) 68 km e) 72 km
b) 64 km d) 70 km
4.Um ntimero natural n é tal que:
n+3 _ n+7 =

n+7 n+1Z
Qual é o valor numérico da expressio \/n + 3 ?
a) 16 c)5 e)3

b) 25 d) 4

6.Segundo pesquisa realizada em um grupo
de pessoas, foi constatado que, ao longo de
X meses, a quantidade de pessoas que contrai-
rd certo tipo de gripe é dada pela expressio

matemadtica . Ap6s quantos meses a

4D oo
X

quantidade de pessoas infectadas por esse tipo
de gripe sera de 4000?

a) 6 meses
b) 7 meses

c) 8 meses
d) 9 meses

e) 10 meses

7. Considere o sistema de equagdes:

x-2 y_1
3 2 2
PR il T 2
2
Qual é o valor da razdo %?
a) 0,5 b)2 c)02 d)5 e) 0,05

8.Em uma loja, a diferenca entre o preco de
venda e o preco de custo de um produto é
R$ 5000,00. Se o preco de custo representa
75% do prego de venda, entéo o prego de custo
desse produto é: ,
a) R$10000,00
b) R$ 12000,00

¢) R$15000,00

d) R$ 16000,00
e) R$20000,00

9. Em uma caixa, a quantidade de bolas vermelhas
é otriplo da quantidade de bolas pretas. Se tirar-
mos 2 bolas pretas e 26 bolas vermelhas, a quan-
tidade de bolas de cada cor ficard igual. Quantas
bolas vermelhas h4 na caixa?

a) 8 b)12 «¢) 24 d)36 e)48
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5.A altura de uma arvore, em metros, é dada por

h=10-_100_
10+t
anos. Se essa arvore tem 6 metros de altura,

quantos anos ela tem?

a) 12 anos d) 15 anos
b) 13 anos e) 16 anos
c) 14 anos

,sendo t aidade da 4rvore em

10.As revistas A e B sdo publicadas por uma mes-
ma editora. A assinatura anual da revista A
custa o quadruplo da assinatura anual da re-
vista B, e a assinatura anual das duas revistas
juntas custa R$ 260,00. A diferenca entre os
valores das assinaturas das duas revistas é:

a) R$ 52,00 d) R$ 212,00
b) R$ 156,00 e) R$ 218,00
c) R$ 208,00
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Responda as questdes no caderno.

- Usando as letras x e y para representar as incog-
nitas (niimeros desconhecidos), estabeleca um |
sistema de duas equacdes do 1° grau associado
a cada uma das situacdes a seguir:

a) Dois livros custam juntos 60 reais e o preco
de um deles é icual ao dobro do nreco do
outro.

b) Um terreno tem 2000 m?-de 4rea e a 4rea
destinada a horta deve ser igual a 10% da
area construida.

¢) A soma das idades de Theo e Fernanaa é
9 anos, enquanto a diferenca entre essas
idades é 3 anos, sendo Theo o mais velho.

d) Uma tdbua de 3,5 metros de comprimento
deve ser cortada em dois pedacos de tal for-
ma que o comprimento do peda¢o maior se-
jaigual ao triplo do comprimento do menor |
menos 0,5 metro.

e) Gabriela tem 10 notas, umas de 20 reais e |
outras de 10 reais. perfazendo um total de
130 reais.

f) Asoma de dois ntimeros ¢ 100 e o maior de-
les é igual ao dobro do menor mais 4.

g) Em um jogo de basquete, a cestinha do time
vencedor fez 24 cestas, algumas valendo
3 pontos, e nntras 2 nontos, num total de
56 pontos.

h) O perimetro de um terreno retangular ¢
22 m, e amedida da frente é 5 m maior que
a medida do fundo.

2.Em um sitio hd bois e patos, totalizando
23 animais e 82 pernas. Usando as letras x
e y, escreva um sistema de duas equacdes
associado a esse fato.
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Responda as questdes no caderno.

1.Sendo AH a altura do AABC, determine as me-
didasxey.

2.No AMNP, MA ¢é a bissetriz relativa ao lado PN.
Qual a medida de PMA?

P

N

lustrages: Editoria de arte

M

3. Nafigura, AH é uma altura, e BI é outra altura.
Determine as medidas a, b e c indicadas.

4.No AABC abaixo, med (B) = 60° e
med (€) = 40°. Sabendo que BD e CE sio as
bissetrizes relativas aos lados AC e AB, respec-
tivamente, determine as medidasxey.

5.No AMPQ, MX e M
PY sdo bissetrizes. \
Calcule as medidas
a,bec.

P

6.Em um AABC, o 4ngulo B mede 60°, e o 4n-
gulo C mede 20°. Calcule a medida do angule
formado pela altura relativa ao lado BC e 2
bissetriz do 4ngulo A.

7.Considere duas retas paralelas, r e s. Desta:
camos um segmento AB em uma das retas ¢
tracamos varios tridngulos com base AB e um
vértice na outra reta paralela. Veja:

C D E F G H | r

Usando a régua, responda:
a) Qual a medida do lado comum AB?

b) Qual a medida da altura relativa ao lado A
de todos os tridngulos tracados? O que vocg
observou? ‘

¢) Qual dos trianguios tragaaos rem:
» 0 menor perimetro?

» o maior perimetro?

8.Na figura, AD é bissetriz relativa ao dngulo A

e AH é altura relativa ao lado BC. Determine as.
medidas a, b e ¢ indicadas.

A
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Responda as questdes no caderno.

A
1. Considerando
o tridngulo
ABC da figura,
identifique:
a) o lado oposto ao angulo A. [¢]

b) o lado oposto ao 4ngulo C.
¢) o 4ngulo oposto ao lado AC

2.Em cada um dos tridngulos, identifique o
maior lado:

a) A

80°

60° 40°

B

3.Considerando as me-
didas a, b, c e d indi-
cadas no tridngulo,
qual relagdo de igual-
dade podemos formar
entre:

a) b,ced? b) aeb?

¢) a,ced?

4.Num triangulo, as medidas de dois de seus
angulos sdo 72° e 81°. Qual é a medida do ter-
ceiro angulo?

5.As medidas, em graus, dos angulos internos
de um tridngulo sdo expressas por (3x — 48°),
(2x + 10°) e (x — 10°). Quanto mede o maior
angulo desse triangulo?

6. Calcule o valor de a no tridngulo da figura.

115°

7. Considerando o tridngulo ABC da figura, de-
termine o valor de x.

A

B

8.Em um tridngulo ABC, o angulo interno A
mede 72°. Sabendo que a medida do &ngulo
externo no vértice B é 125°, qual a medida do
angulo interno C?

9. Considere um triangulo ABC, em que o angulo
externo no vértice A mede 116°, med (B) = xe
med (C) = x — 20°. Determine as medidas dos
trés Angulos internos desse tridngulo.

10.Na figura abaixo, sabe-se que a — b = 10°.
Calcule as medidas a e b.

70°

llustragdes: Editoria de arte
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9 Desafio

Responda a questdo no caderno.

1. Observe a figura ao lado e calcule o valor da expressdo
abaixo, utilizando todas as propriedades que forem
necessarias:

x+y+a+b





